
Respons statistieken

Samenvatting

Details 'Sociale veiligheid'

ProZO! Schoolrapportage

School: Terra Nigra School voor PrO

Brincode: 26HL00

Doelgroep: Sociale veiligheid

Schooljaar: 2021-2022

Normwaarde onder 3 oranje, tussen 3 en 3.5 geel, vanaf 3.5 groen

2019-2020 2020-2021 2021-2022

Landelijk Terra Landelijk Terra Landelijk Terra

Totaal aantal respondenten 14580 - 16903 186 14550 127

Totaal aantal verstuurde uitnodigingen per e-mail 3471 - 4225 0 3476 0

Totaal aantal geopende vragenlijsten 10204 - 14344 173 12743 126

Totaal aantal afgeronde vragenlijsten 9705 - 13381 159 12056 120

2019-2020 2020-2021 2021-2022

Landelijk Terra Landelijk Terra Landelijk Terra

Voel je je veilig op school? (beleving fysieke en sociale veiligheid) gemiddelde 3.19 - 3.23 3.19 3.17 3.18

aantal antwoorden 9662 - 13326 159 11990 120

Is het veilig op school? (aantasting fysieke en sociale veiligheid) gemiddelde 3.86 - 3.90 3.90 3.86 3.85

aantal antwoorden 9009 - 12316 145 11180 104

Vind je het fijn op school? (welbevinden) gemiddelde 3.07 - 3.13 3.10 3.06 3.09

aantal antwoorden 9652 - 13318 159 11964 119

Wat doen de leraren voor mij? (veiligheidsbeleid) gemiddelde 3.07 - 3.10 3.11 3.04 2.99

aantal antwoorden 9554 - 13154 158 11827 119

Gemiddelde score gemiddelde 3.29 - 3.33 3.32 3.27 3.25

aantal antwoorden 9688 - 13359 159 12016 120

Gemiddelde score per thema
Details Sociale Veiligheid

2019-2020 2020-2021 2021-2022

Landelijk Terra Landelijk Terra Landelijk Terra

1. Ik voel me veilig op school. gemiddelde 3.24 - 3.30 3.23 3.23 3.36

aantal antwoorden 9363 - 12931 151 11586 115

2. Als ik problemen heb, weet ik bij wie ik moet zijn op school. gemiddelde 3.26 - 3.26 3.27 3.24 3.28

aantal antwoorden 9430 - 12964 154 11651 119

3. Ik kan altijd bij mijn mentor/leraar terecht. gemiddelde 3.28 - 3.31 3.31 3.27 3.13

aantal antwoorden 9408 - 12959 153 11613 118

4. Ik ben tevreden over hoe wij met elkaar omgaan op school. gemiddelde 2.99 - 3.09 3.01 2.99 2.93

aantal antwoorden 9261 - 12742 151 11448 110

Gemiddelde score gemiddelde 3.19 - 3.23 3.19 3.17 3.18

aantal antwoorden 9662 - 13326 159 11990 120

Voel je je veilig op school? (beleving fysieke en sociale veiligheid)
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2019-2020 2020-2021 2021-2022

Landelijk Terra Landelijk Terra Landelijk Terra

5. Andere leerlingen pesten mij op school. gemiddelde 3.82 - 3.87 3.89 3.83 3.83

aantal antwoorden 8738 - 11948 143 10856 99

6. Medeleerlingen pesten mij via internet / telefoon. gemiddelde 3.91 - 3.93 3.90 3.91 3.89

aantal antwoorden 8620 - 11814 140 10701 101

7. Andere leerlingen discrimineren mij op school. gemiddelde 3.86 - 3.90 3.93 3.87 3.82

aantal antwoorden 8563 - 11707 141 10638 99

8. Andere leerlingen slaan of schoppen mij op school. gemiddelde 3.87 - 3.91 3.94 3.87 3.85

aantal antwoorden 8647 - 11815 142 10723 100

Gemiddelde score gemiddelde 3.86 - 3.90 3.90 3.86 3.85

aantal antwoorden 9009 - 12316 145 11180 104

Is het veilig op school? (aantasting fysieke en sociale veiligheid)

2019-2020 2020-2021 2021-2022

Landelijk Terra Landelijk Terra Landelijk Terra

9. Ik ga met plezier naar school. gemiddelde 2.96 - 3.04 2.97 2.93 2.98

aantal antwoorden 9354 - 12871 147 11564 111

10. Ik voel me fijn op school. gemiddelde 3.10 - 3.16 3.11 3.08 3.16

aantal antwoorden 9376 - 12964 151 11606 113

11. Ik mag op school mijn eigen mening geven. gemiddelde 3.15 - 3.21 3.24 3.15 3.20

aantal antwoorden 9414 - 12972 150 11644 115

12. Ik krijg informatie op school over dingen die voor leerlingen belangrijk zijn. gemiddelde 3.11 - 3.16 3.15 3.11 3.08

aantal antwoorden 9025 - 12328 144 11066 113

Gemiddelde score gemiddelde 3.07 - 3.13 3.10 3.06 3.09

aantal antwoorden 9652 - 13318 159 11964 119

Vind je het fijn op school? (welbevinden)

2019-2020 2020-2021 2021-2022

Landelijk Terra Landelijk Terra Landelijk Terra

13. De leraren zijn geïnteresseerd in mij. gemiddelde 3.08 - 3.11 3.16 3.05 3.03

aantal antwoorden 8451 - 11452 137 10401 102

14. De leraren helpen mij meer zelfvertrouwen te krijgen. gemiddelde 3.06 - 3.09 3.10 3.04 2.96

aantal antwoorden 9093 - 12432 143 11187 106

15. De leraren helpen mij met anderen om te gaan. gemiddelde 3.01 - 3.04 3.05 2.99 2.89

aantal antwoorden 9095 - 12393 149 11153 108

16. De leraren doen er wat aan, als ik gepest word. gemiddelde 3.18 - 3.21 3.21 3.15 3.14

aantal antwoorden 8459 - 11539 135 10304 105

Gemiddelde score gemiddelde 3.07 - 3.10 3.11 3.04 2.99

aantal antwoorden 9554 - 13154 158 11827 119

Wat doen de leraren voor mij? (veiligheidsbeleid)
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